



За фермером — будущее

СОБСТВЕННИК НА КОРОТКОМ ПОВОДКЕ

Для начала две картины с натуры. Их я наблюдала в одну из поездок по районам. Первая. Общественная чайхана в колхозе «Узбекистон». Неудовольствие высидеть здесь даже минуту — 10-15 в ожидании председателя колхоза...

сегодня день рождения, он ждет гостей, приглашал и нас, прибывших с газетным интересом. В тот миг я задумалась о том, из какой эпохи, этот председатель. Лишь не из коммунистической, ибо (оставим обличительный пафос) воюжил тот пошлый животный инстинкт ради идеи, сутки не спали на уборочных вахтах...

ли колхозная казна? Увы, нет. Едва ли не каждое хозяйство в долговой яме, сотни тонн хлопка-волокна прошлогоднего, а то и позапрошлого года лежат на складах, тогда как в регионе промышленно-сельскохозяйственные предприятия из-за рубящих, готовые скупить сырье... «Ждем распоряжения сверху»...

ЧЕМУ УЧИТ ОПЫТ НАРОДНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ УЗБЕКИСТАНА ГОТОВИТСЯ К ВЫБОРАМ

Узбекистан твердо и неуклонно движется в направлении построения правового государства. Многие аспекты законодательного характера определены, сегодня необходимо привести в соответствие с ними реалии исполнительной власти и управления. К этому подталкивает и скорое истечение сроков полномочий нынешней законодательной власти. Новый состав парламента будет работать в соответствии с Конституционным законом «Об Олий Мажлисе Республики Узбекистан»...

Приметы нового БАЗАР — ЗЕРКАЛО ЖИЗНИ



В народе говорят: «Захочешь узнать, как живут люди, пойдешь на базар». Не случайно поэтому наш Президент говорит о необходимости насытить наши рынки. Как эти указания осуществляются на деле? Посмотрим на примере города Копанда.

массу неудобств. В праздничные дни мы организуем торговую ярмарку «Бозор шодена». Заметим, что побывавшие здесь гости из Польши, Англии, США, Саудовской Аравии не только горючо заинтересовались деятельностью



Фото Ш. ОЛИМОВА. Ферганская область.

На главном, расположенном в самом центре города базаре слышим раздающиеся по громкоговорителю призывы: «Уважаемые покупатели! В нашем частном магазине вы можете приобрести товары более двухсот наименований по ценам на 10% ниже рыночных...»

За строкой постановления КОГДА НАРУШАЕТСЯ ЗАКОН

Сотрудники налоговой инспекции Багатского района установили, что гражданин Н. М. продает муку по 100 тысяч сум-купонов за мешок. В результате проверки, проведенных на базарах, сотрудники Государственного налогового управления Хокандского района установили нарушения административного и правового порядка, на виновных наложены штрафы в размере 10 миллионов сум-купонов. Акты составлены по нескольким таким фактам, направлены для принятия мер в административ-

частной торгово-промышленной фирмы «Рохат», но и оставили в книге отзывов благодарственные записки. НА СНИМКАХ: частная торгово-производственная фирма «Рохат»; продавец фирмы Одинахон Каримова. Эта уютная чайхана, в которой шефствует фирма «Рохат», стала любимым местом отдыха жителей махаллы и ее гостей.

ные комиссии при хозяйни-та, а также в органы право-порядка. С начала этого года шестнадцать граждан, повлекшим заниматься торговой деятельностью, были выданы соответствующие свидетельства — патенты. Однако оказалось, что большинство из них занималось деятельностью, далекой от предпринимательства. Проверками установлено, что эти «бизнесмены» по сути дела спекулировали водкой, сигаретами, минеральной водой и товарами, произведенными в нашей стране. В результате более 1.060 человек были лишены патентов на торговлю.

ЧТОБЫ СУМ РАБОТАЛ В ПОЛНУЮ СИЛУ

Состоялось расширенное заседание правления Центрального банка Республики Узбекистан. Его участники — директор департаментов, начальники управлений, ведущие специалисты аппарата Узцентробанка и его областных подразделений, а также руководители коммерческих банков обсудили актуальные вопросы, связанные с эффективным управлением кредитно-денежной системой страны, укреплением суверенитета национальной валюты.

Обсуждают проект Закона «Об Олий Мажлисе Республики Узбекистан» ЕЩЕ ОДИН ШАГ К ПРАВОВОМУ ГОСУДАРСТВУ

Мы строим правовое демократическое государство, непременным атрибутом которого является строгое разделение власти на исполнительную, законодательную и судебную. В этом направлении уже сделано немало. В результате уходят в прошлое такие негативные явления, как волюнтаризм, так называемое телефонное право и тому подобное. После принятия в прошлом году новой Конституции у нашего общества появилась надежная правовая база для следующих шагов в этом направлении.

Со всей очевидностью следует признать, что обсуждаемый сегодня проект Закона «Об Олий Мажлисе Республики Узбекистан» является одним из основополагающих подобных правовых документов цивилизованного общества. После его утверждения Верховным Советом можно будет с полным основанием утверждать, что у нас в республике завершено строи-

Человек и его дело И ПЕДАГОГ, И ОРГАНИЗАТОР

Ташкентский копьеметатель Владимир Парфенов стал победителем международного легкоатлетического турнира во французском городе Лилле. Его результат — 80 метров 46 сантиметров — перекрыть не удалось ни одному из соперников. Сейчас Владимир готовится к следующему соревнованию в Португалии. Затем его ожидают старты на Играх доброй воли в Санкт-Петербурге, выступление в мемориале выдающегося советского бегуна, двукратного олимпийского чемпиона Владимира Куца. И еще несколько турниров с участием многих сильнейших легкоатлетов мира.

Четко спланировать спортивный сезон В. Парфенову помогает его тренер Шамиль Капкаев. Работу спортивного наставника он удачно совмещает с легкой ролью... менеджера, который не просто печется о том, чтобы его ученик достойно выступал на международной арене, но и организует такие встречи. Чем больше стартов, тем больше у атлета шансов поднять свое мастерство, квалификационный «рейтинг», войти в мировую легкоатлетическую элиту, — говорит Шамиль Махмудович. — А это, в свою очередь, открывает перед ним двери на престижные состязания с внушительным призовым фондом.

Международная любительская легкоатлетическая федерация (ИААФ) — одна из самых богатых в мире. Каждый турнир, как и спортсмен, имеет определенную категорию, свои нормативы и соответственный размер вознаграждения. Так, к соревнованиям серии «Гран-при» допускаются атлеты, входившие лишь в первую десятку мировой классификации.

К примеру, наш ведущий копьеметатель Виктор Зайцев имеет четвертый в мире рейтинговый лист. Личный рекорд, равный 87 метрам 20 сантиметрам, он показал два года назад. К сожалению, недавно перенес операцию стопы и сейчас постепенно только набирает форму. Первый его старт в нынешнем сезоне обнаддеживает: на международных легкоатлетических играх «Рейнвик геймс» в столице Исландии В. Зайцев был третьим.

Центральный банк Республики Узбекистан приглашает на постоянную работу переводчиков с английского на русский, узбекский и с русского на узбекский языки.

Обращаться по телефонам: 32-37-60, 32-74-69. Наш телефон 33-76-78 или 32-58-10.

ОРГАНИЗАЦИЯ

поможет открыть в Москве: фирму; Т. О. О.; Ч. П.; акционерное общество (открытого или закрытого типа). Стоимость расходов составит 500 долларов США. Предоплата 300 долларов США. При себе необходимо иметь паспорта учредителей. Наш телефон 33-76-78 или 32-58-10.



К 50-летию Победы

СЛАВНЫЙ ПУТЬ ВОИНА

Первый бой — он труднейший... Выпускники Ташкентского пулеметно-минометного училища Александр Величко учился в школе, оживая от счастья...

твление противника, захватил тактический плацдарм на правом берегу Днепра. Огонь на этот раз им пришлось очень туго. Только изрядно потрепан, отогнали врага, как пошли немецкие танки...

Наше здоровье

СЛЕДИТЕ ЗА ЖИВОТНЫМИ, И ВЫ НЕ ЗАБОЛЕЕТЕ

«Выгуливать в парке собак запрещено. Штраф...» — такую надпись можно увидеть практически в любом городском парке или сквере. И несмотря на это, собак в парках полно...

чское общество и местность, отдаленную от мест проживания человека. Собаки и кошки заслуживают особого внимания потому, что они чаще всего подвержены, например, такой неизлечимой болезни, как бешенство.

но не к коже человека вполне достаточно для заражения. Поэтому мы, санитарные врачи, постоянно обращаемся к населению с предостережением. Будьте бдительны и разумны, по возможности избегайте таких контактов с животными вообще.

НА ИГРЫ ДОБРОЙ ВОЛИ

Девять ведущих спортивных Республик Узбекистана, занимающих высокие места в международной классификации, получили приглашение участвовать в Играх доброй воли...

ние места, занимаемые спортсменами на последнем чемпионате мира. Такой список определяет международную федерацию и рассылаются организаторами турнира.



Устроители Игр доброй воли прислали приглашение не только узбекистанским спортсменам. Помощь в проведении этой крупнейшей международной встречи...

По законам милосердия ДЕТСКИЙ ДОМ—ЗАБОТА ОБЩАЯ Многие предприятия и организации Хорезмской области взяли шефство над детским домом города Хивы.

САМАЯ МОДНАЯ ЕВРОПЕЙСКАЯ ЖЕВАТЕЛЬНАЯ РЕЗИНКА! Новый продукт STIMOROL. Dirol SUGAR FREE CHEWING GUM PEPPERMINT

Учредители: Президиум Верховного Совета Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

В ИНСТИТУТ—БЕЗ ЭКЗАМЕНОВ

На первый курс Узбекского государственного института физкультуры без вступительных экзаменов и тестовых испытаний зачислены 86 спортсменов. 14 июля в актовом зале этого высшего учебного заведения в торжественной обстановке выпускникам школ были вручены удостоверения студентов.

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО...

...первое в Средней Азии перекрытие зданий железобетонными фермами пролетом в 24 метра было осуществлено на строительстве цехов меднообогатительной фабрики Алмалыкского горно-металлургического комбината в 1960 году.

РЕКОРДЫ И ДРАМЫ ФУТБОЛЬНОГО ПРАЗДНИКА

Футболисты Бразилии — чемпионы мира. Теперь уже четырехкратные В основном и дополнительное время финального матча с итальянцами они сыграли ничью — 0:0. Впервые в истории футбола судьба золотых медалей решалась в серии одиннадцатиметровых.

...первая очередь Антресного углянского разреза вступила в строй в феврале 1948 года. ...общество «Монголия—Узбекистан» было создано в Монголии в январе 1992 года.